

游离PSA与总PSA比值在临床诊断中的意义

张利方; 闫有功; 付丽萍;

广州军区武汉总医院; 430070;

- 摘要
- 参考文献
- 相关文章

全文: PDF (90 KB) HTML (0 KB) 输出: BibTeX | EndNote (RIS) 背景资料

摘要 前列腺特异性抗原检测是目前公认的前列腺癌 (Pca)鉴别、评估的重要指标。我们将Pca、前列腺增生 (BPH)患者的血清进行总前列腺特异性抗原 (T PSA)和游离前列腺特异性抗原 (F PSA)测定,并计算F/T比值,从中筛选前列腺癌。现将结果报道如下:

关键词: T-PSA F-PSA F/T比值 前列腺肿瘤

Abstract:

Key words:

收稿日期: 2002-03-19;

通讯作者: 张利方

引用本文:

张利方,闫有功,付丽萍. 游离PSA与总PSA比值在临床诊断中的意义[J]. 肿瘤防治研究, 2003, 30(3): 230-230.

\$author.xingMing_EN,\$author.xingMing_EN,\$author.xingMing_EN. [J]. CHINA RESEARCH ON PREVENTION AND TREATMENT, 2003, 30(3): 230-230.

没有本文参考文献

[1] 祝宇;吴瑜璇;周文龙;刘定益. 经尿道手术治疗伴有膀胱出口梗阻的前列腺癌[J]. 肿瘤防治研究, 2001, 28(5): 390-391.

[2] 谢弘;金三宝. 前列腺肿瘤的近距离放疗[J]. 肿瘤防治研究, 2001, 28(3): 249-250,.

服务

- 把本文推荐给朋友
- 加入我的书架
- 加入引用管理器
- E-mail Alert
- RSS

作者相关文章

- 张利方
- 闫有功
- 付丽萍